
Tagesordnung der 17. Sitzung des Gemeinderates vom 09.09.2021
1. Siebnerei Ottenhofen; Vereidigung des Feldgeschworenen Christian Merz
Obmann Johann Schmidt ist verstorben. Christian Merz wird als neuer Siebener vereidigt.Zum neuen Obmann für die Siebnerei Ottenhofen wurde Herr Fritz Hegwein gewählt. Zumneuen stellvertretenden Obmann wurde Herr Robert Hofmann gewählt

2. Genehmigung der Sitzungsniederschriften vom 15.07.2021 und 05.08.2021
Die Niederschriften wurde allen Gemeinderatsmitgliedern zugestellt. Einwendungen werdennicht erhoben.

3. Ehemaliges Schulgelände Marktbergel (Schulgebäude und Schulturnhalle);Festlegung des Nutzungskonzepts, weitere Abklärung der (städtebaulichen)Förderkonditionen; Einleitung eines VgV-Verfahrens
Der Gemeinderat beschließt die Sanierung von Schulgebäude und Schulsporthalle. DerGemeinderat trifft verschiedene vorläufige Festlegungen zur angedachten künftigen Nutzungfür das Schulgebäude und für die Sporthalle.
Der Bürgermeister wird beauftragt, auf dieser Grundlage konkrete Aussagen zur Förderhöhebei der Regierung von Mittelfranken einzuholen.

4. Gemeindlicher Bauhof; Einbau von Abtrennungen
Der Gemeinderat stimmt der vorgesehenen Umbaumaßnahme zu.

5. Bauleitplanung des Marktes Colmberg; Aufstellung des Bebauungsplans Nr. 16mit integriertem Grünordnungsplan für den Wohngebiet "Im Kornfeld II";Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange gemäß § 4Abs. 1 BauGB und der Nachbargemeinden gemäß § 2 Abs. 2 BauGB
Belange des Marktes Marktbergel werden nicht berührt. Einwendungen gegen dieBauleitplanung werden nicht erhoben.

6. Informationen des Bürgermeisters
Wasserleitung Ottenhofen:
Der Rohrbruch ist zwischenzeitlich behoben. Die alte Wasserleitung in Ottenhofen istverbraucht. Eine Auswechslung der Leitungen sollte mittelfristig angedacht werden.
Nutzung des alten Kindergartens am Niederhof:
Im alten Kindergarten wird im Auftrag der Kirchengemeinde wieder, eine Jungschargruppefür Knaben eingerichtet.
Energie-Coaching:



Die Gemeinde ist dem Landkreisprojekt in Sachen Energieberatung beigetreten.
Kindergartenanbau:
Bürgermeister Dr. Kern berichtet über ein Gespräch mit der EvangelischenKindergartenverwaltung aus München. Dabei wurden die nächsten Schritte in SachenKindergartenanbau besprochen.
Kanal- und Wasserleitungsbau in der Westheimer Straße:
Die Arbeiten gehen mittlerweile zügig voran. Der Bürgermeister berichtet über Sachstand.
Begrüßung von Neubürgern:
Beim Bürgermeister wurde angeregt, in geeigneter Weise Neubürger offiziell in derGemeinde zu begrüßen, um eine Integration ins Dorfleben zu erleichtern.


